

«Чёрное золото Югры» не досталось «Томскнефти»

В самом конце лета 2024 года в Ханты-Мансийске состоялось награждение призёров окружного ежегодного конкурса «Чёрное золото Югры» по итогам 2023 года. АО «Томскнефть» ВНК тоже должны были дать какую-нибудь «медальку» за большой ущерб вклад. И дали, но...



Справка! Окружной конкурс «Чёрное золото Югры» проводится в автономном округе с 2001 года. Участие в нём традиционно принимают геологоразведочные, нефтегазосервисные, нефтегазодобывающие и нефтегазоперерабатывающие предприятия, осуществляющие свою деятельность на территории региона. Итоги конкурса подводятся по 39 номинациям, среди которых 29 персональных

Что там за заслуги-то?

В 2023 году недропользователи выделили более 111 миллионов рублей на социально-экономическое развитие поселений в Сургутском районе Ханты-Мансийского автономного округа. Также выяснилось, что некоторые работы компании выполняли для округа за свой счёт.

Средства компаний пошли на строительство спорткомплекса в деревне Лямина, проект музейного парка «Тропа предков», благоустройство этнического лагеря для детей «Кар-Тохи» и несколько других проектов в деревне Рускинской, а также на цифровую трансформацию детской школы искусств в селе Локозово.

Глава Сургутского района Андрей Трубецкой заявил, что оставшая часть средств пойдёт на оказание услуг по организации и проведению «Дней древонасаждений», закуп эколого-образовательной литературы для учащихся дошкольных и школьных общеобразовательных организаций в рамках участия во Всероссийских эколого-

и 10 по компаниям, в том числе и главная номинация — «Компания года». Организатор конкурса — правительство Югры.

образовательных проектах «Эколята-дошколята», «Эколята», «Молодые защитники природы».

Помимо этого, по словам главы района, недропользователи за свой счёт выполнили ремонтные работы на участке автомобильной дороги Лянтор – Сытомино протяжённостью 10 километров и на участке дороги на территории Ульт-Ягуна, протяжённость которого составляет 28 километров.

Всё это звучит как какой-то «подарочек», за который кому-то потом что-то надо будет сделать. Ну, про коррупцию мы здесь ничего говорить не будем, про это и так все знают. А вот о том, что в число этих благотворителей затесалось и АО «Томскнефть» ВНК (ОГРН 1027001618918) — стоит сказать.



«Чёрное золото» без золотца

Так вот, среди 20 благотворителей оказалась и «Томскнефть», которая также осуществляет деятельность на территории Ханты-Мансийского автономного округа. 28 августа 2024 года в Ханты-Мансийске состоялась церемония вручения государственных и окружных наград нефтяным компаниям — призёрам окружного ежегодного конкурса «Чёрное золото Югры» по итогам 2023 года.

Мероприятие было приурочено ко Дню работников нефтяной и газовой промышленности. Соответственно, о «Томскнефти» как о благотворителе и о компании, которая работает на территории округа, должны были сказать хотя бы пару слов. И это произошло.



Справка! Югра — основной нефтегазовый регион России. В ХМАО добывается 40% российской нефти, более 30 миллиардов кубометров газа. По итогам 2023 года нефтегазовые компании инвестировали в развитие отрасли порядка 800 миллиардов рублей. Средства направлены на создание и модернизацию инфраструктуры, техническое перевооружение, снижение нагрузки на окружающую среду.

Каждая вторая тонна нефти нашей страны добывается в Югре. Деятельность на данной территории имеет большое стратегическое и экономическое значение не только для самого региона, но и для России в целом. А это значит, что каждую компанию, которая имеет отношение к добыче нефти в ХМАО, должны были хоть как-то упомянуть в отчёте 2023 года.

По итогам конкурса «Чёрное золото Югры-2023» в номинации «За социально-экономическое партнёрство среди предприятий с годовым объёмом добычи до пяти миллионов тонн нефти» дипломом третьей степени награждено АО «Томскнефть» ВНК, дипломом второй степени — ООО «ЛУКОЙЛ-АИК». Победителем в номинации назван Нижневартровский филиал ПАО НК «РуссНефть».

Золото «Чёрного золота Югры» не досталось «Томскнефти». Да и серебро — тоже. Компания настолько обиделась из-за бронзы, что даже не посчитала нужным рассказать об этом на официальном сайте. По всей видимости, фирма за свои «подарки» планировала получить более высокую награду.

Бабр продолжит внимательно следить за неудачами и успехами «Томскнефти».

Фото: obzor.city, hantimansiysk.bezformata.com, holdingtv.tv

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ТОМСК 👁 15982 24.09.2024, 22:04 🔄 377
URL: <https://babr24.com/?IDE=265341> Bytes: 4791 / 4396 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ТОМСКНЕФТЬ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)